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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 28 april 2009 tot besluit van de interpellaties 
van 

- de heer Fouad Lahssaini tot de vice-eerste minister 
en minister van Financiën en Institutionele 
Hervormingen over "de aan de Belgische 
onderneming Dredging International verleende 
exportkredieten voor baggerwerkzaamheden in het 
raam van de aanleg van een nieuwe haven in 
Dhamra" (nr. 297)

- de heer Fouad Lahssaini tot de vice-eerste minister 
en minister van Buitenlandse Zaken over "de aan de 
Belgische onderneming Dredging International 
verleende exportkredieten voor baggerwerkzaam-
heden in het raam van de aanleg van een nieuwe 
haven in Dhamra" (nr. 298).

Motions déposées le 28 avril 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 

- M. Fouad Lahssaini au vice-premier ministre et 
ministre des Finances et Réformes institutionnelles 
sur "le crédit à l'exportation à l'entreprise belge 
Dredging International pour des travaux de dragage 
dans le cadre du projet portuaire de Dhamra" (n° 297)

- M. Fouad Lahssaini au vice-premier ministre et 
ministre des Affaires étrangères sur "le crédit à 
l'exportation à l'entreprise belge Dredging 
International pour des travaux de dragage dans le 
cadre du projet portuaire de Dhamra" (n° 298).
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1. Motie van aanbeveling (11.44 uur) 1. Motion de recommandation (11.44 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Fouad 
Lahssaini

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Buitenlandse Zaken

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Fouad 
Lahssaini

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères

vraagt de regering demande au gouvernement

erop toe te zien dat de regering zelf of Delcredere een 
onafhankelijke studie laat uitvoeren over het project, 
volgens de vigerende internationale normen en op 
grond van de momenteel beschikbare gegevens. In 
die studie moet tevens rekening worden gehouden 
met de aantijgingen in verband met de schending van 
de Indiase wetten die tijdens de totstandkoming van 
het project werden geuit.

de veiller à ce que lui-même ou le Ducroire fasse 
réaliser une étude indépendante du projet, selon les 
normes internationales en vigueur et sur base des 
données disponibles aujourd’hui. Cette étude doit 
aussi prendre en considération les allégations de 
violation des lois indiennes qui émaillent l’histoire du 
projet.

Fouad LAHSSAINI (Ecolo-Groen!)

2. Eenvoudige motie (11.45 uur) 2. Motion pure et simple (11.45 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Fouad 
Lahssaini

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Buitenlandse Zaken

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Fouad 
Lahssaini

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Kattrin JADIN (MR)


